

# 出租车企月违法率8% 首吃罚单

## 该公司10%车辆被处暂停营业7天

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈朝晖)日前,市交通执法总队首次对月度违法率高达8%的一家出租车经营企业作出处罚——部分车辆暂停营业7天。

拒载、绕道多收费、不按规操作计价器,这些常见的出租车行业

违法行为该怎样处罚?除了对出租车驾驶员罚款、暂停营业、吊销准营证等处罚外,市交通执法总队还将依法对月度违法率超4%的出租车公司实施部分车辆暂停营业的处罚。

今年1月,本市一出租车企业违法率高达8%,依法应对其处以

暂停营业。鉴于停业处罚直接关系企业和驾驶员的经营利益,市交通执法总队根据该企业及出租车驾驶员的实际情况,事先专门约谈企业负责人,对其进行政策宣传和沟通,告知其违法行为可能带来的严重后果,要求企业认识到自身经营管理

上的问题并采取针对性整改措施。

日前,市交通执法总队已对该公司开具行政处罚决定书,要求该公司10%的车辆暂停营业7天。该公司近日已到市交通执法总队接受处罚,并将涉及暂停营业的出租车停放在企业指定的停车场内。在停

业处罚期间,交通执法人员还将采取上门抽查、调查车辆GPS轨迹后台营运数据等手段,严格监管停业车辆是否偷偷上路营运。同时,将该公司停业处理决定通报市运管处、市交通委行政服务中心等单位,暂停该公司相关业务办理。



# 上海车牌拍卖系统 将升级堵漏

本报讯 (记者 张欣平)为增强车辆牌照拍卖的公平性,上海目前使用的国拍系统近期将升级以杜绝漏洞。市交通委表示,正进一步调查网上传闻的“黄牛”利用上百台电脑代拍上海车牌”事件。

市交通委透露,目前调查工作将围绕竞拍者使用的IP地址、网络足迹等展开排摸。市公安局、市通信

管理局也将对国拍公司后台数据开展调查。有关方面强调,如查证确认该传闻系不实信息,将依法查处造谣者。

据了解,国拍系统目前正在升级前的调试和压力测试,上述工作完成后升级系统将正式投入使用,进一步增强上海车牌拍卖的公平性。

### 绿色家居公益检测启动, 厨房调查结果公布——

# 煎3只荷包蛋 PM2.5增3倍

本报讯 (记者 郭剑烽)今天是世界地球日,今年地球日活动主题为“珍惜地球资源 转变发展方式——提高资源利用效益”。第九届上海365绿色家居公益检测保障维权行动上午拉开帷幕,室内非居住环境PM2.5污染调研同时启动。

此前,由上海现代服务业联合会现代环保产业联盟、上海现代服务业发展研究基金会现代环保产业专项基金、市环境保护产业协会、上海装饰俱乐部等多家社会公益机构联合开展了针对居家厨房内油烟污染的PM2.5现状调查,结果发现,在门窗关闭的状态下,煎3只荷包蛋所耗费的7分钟内,PM2.5浓度由最初的110微克/立方米飙升到315微克/立方米。

在本届365绿色家居公益检测保障维权行动中,同时公布了上一届365公益检测的结果:在2014年报名参与且获准受理家庭空气污染检测的实际数量为437户。检测结果显示,春夏秋冬三季检测户数为258户,甲醛超标家庭为85户,约占32.9%;TVOC(总挥发性有机化合物)超标家庭为74户,约占28.7%。夏季检测户数179户,甲醛超标家庭127户,约占70.9%;TVOC超标家庭107户,约占59.8%,与往年同比有下降趋势。

## 36万尾鱼苗放流淀山湖

今天上午10时许,市农委与青浦区在淀山湖举办2015年淀山湖水生生物增殖放流活动。

自2005年本市首次开展大规模增殖放流活动以来,至今已走

过十个年头。本次活动主题是“增殖渔业资源 建设生态湖区”,共放流鲢鳙鱼10万尾、鲫鱼6万尾、花鱼骨20万尾,均为一龄鱼种。活动分为陆上放流区和水上放流

区,陆上是通过在岸边设置的滑坡放流,有效减少放流过程对鱼体可能造成的损害;在水上采用2艘活水船放流,有效保障运输过程苗种的存活率。

本报记者 朱全弟 张龙 摄影报道

## 申城5月预开盘数量飙升36.4%

本报讯 (记者 杨玉红)下个月,上海楼市预计将有45个楼盘开盘或加推,环比4月份的预开盘量飙升36.4%。

3月受春节末期影响,众房企推盘热情不高,曾连续2周商品住宅零供应。5月将进入“婚房季”,

刚需适中户型占据主力。根据上海搜房网数据监控中心统计,5月上海楼市预开盘项目中,商品住宅共计推出32个,全新开盘的共15个;松江、青浦成为刚需主力战场,各有6个楼盘入市,浦东、嘉定、闵行、宝山和奉贤各有3个楼盘入

市;在环线分布方面,外环外依旧占据较大的份额,全市占比81%;从户型面积上看,新盘中小户型房源居多,80-110平方米之间的户型房源占比近六成。货币政策一再放宽,给5月楼市上行增添了一份预期,供需有望进一步放量。

**上海市经济管理学校**  
普职融通 协调发展  
[www.sems.cn](http://www.sems.cn)

# 上海市社会保险事业管理中心告示

根据《中华人民共和国社会保险法》、《社会保险费申报缴纳管理规定》及《上海市社会保险费征缴实施办法》的相关规定,经依法征收,截至2015年4月20日,下列单位仍未按时足额缴纳社会保险费:

- 上海熠博实业有限公司
- 上海镡弘机械制造有限公司
- 上海不二实业有限公司
- 上海鑫军投资有限公司
- 上海智艺网络科技有限公司
- 上海捷如重工机电设备有限公司

- 上海成唐物流有限公司
- 上海绿柳纺织科技有限公司
- 中卓网络科技有限公司(上海)有限公司
- 上海市中印刷有限公司
- 上海博羊纺丝棉有限公司
- 上海寰鑫置业有限公司

- 上海仙娉莱服饰有限公司
- 上海闵行住宅建筑工程有限公司
- 上海慧全国际物流有限公司
- 上海唐正餐饮有限公司
- 上海新久菱电梯配件铸造有限公司

请上述17家单位及时缴纳社会保险费。

上海市社会保险事业管理中心  
2015年4月22日